



Prefettura - Ufficio Territoriale del Governo della Spezia

SERVIZIO AMMINISTRAZIONE SERVIZI GENERALI E ATTIVITA' CONTRATTUALE

RETTIFICA AL DECRETO DI AUTORIZZAZIONE A CONTRARRE PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI GESTIONE DI CENTRI DI ACCOGLIENZA DI CUI ALL'ART. 11 DEL D.LGS 142/2015 UBICATI NEL TERRITORIO DELLA PROVINCIA DELLA SPEZIA - TRIENNIO 2025-2027

RICHIAMATO il proprio decreto n. 41282 del 19/9/2024 con il quale sono state indette le procedure di gara per l'affidamento del servizio di accoglienza per il periodo 2025-2027;

PRESO ATTO che il fabbisogno indicato nelle premesse è pari a n. 950 posti suddiviso in n. 350 posti per i centri costituiti da unità abitative, n. 300 per le i centri collettivi fino a 50 posti e n. 300 per i centri collettivi con capacità ricettiva compresa tra 101 e 300 posti;

RILEVATO che nella prima parte del dispositivo sono stati indicati, con riferimento all'indizione delle procedura di gara aperta per le unità abitative n. 450 posti e con riferimento al totale complessivo dei posti delle tre procedure di gara n. 1050, numeri entrambi superiori al fabbisogno dei posti rispettivamente fissato in n. 350 e n. 950 posti;

RITENUTO che trattandosi di mero errore materiale debba procedersi alla relativa rettifica,

RETTIFICA

il decreto n. 41282 del 19/9/2024 vengono apportate le seguenti correzioni:

-dopo le parole "di indire le seguenti procedure di gara per complessivi "le parole "n. 1050 posti così suddivisi" si sostituiscono con le parole "n. 950 posti così suddivisi":

-dopo le parole " una procedura di gara aperta sopra soglia comunitaria, ai sensi dell' art. 71 del D. Lgs.36/2023, finalizzata alla selezione di più operatori economici con cui concludere un accordo quadro, avente ad oggetto l'appalto per la fornitura di beni e servizi relativi alla gestione e al funzionamento dei centri di accoglienza di cui all'art. 1, comma 2, lett. a) del Capitolato costituiti da singole unità abitative con capacità ricettiva fino ad un massimo di 50 posti complessivi, messe a disposizione dai concorrenti. Il fabbisogno stimato per tale gara" le parole "n. 450 posti" sono sostituite con le parole "n. 350 posti".

La Spezia, data del protocollo

p. Il Prefetto
Il Vice Prefetto Vicario f.f.
(Carpanese)